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TLAČOVÁ SPRÁVA 

Prebúdzajúcu sa prírodu spoznajú turisti na jarných 

Lesopotulkách v Trnavskom kraji zážitkov 

Trnava, 12. marca 2025 - Kde pramení Trnávka, aké druhy rakov sa vyskytujú v Malých 

Karpatoch, ktoré vtáky sa z teplých krajín vracajú ako prvé? Malí i veľkí turisti dostanú 

odpovede na tieto aj ďalšie otázky počas troch jarných sobôt na komentovaných 

prehliadkach prírody. Lesopotulky v Trnavskom kraji zážitkov sa budú konať 22. marca, 5. 

apríla a 19. apríla 2025. Pre deti do 16 rokov sú zdarma, je však potrebná rezervácia.  

Prebúdzajúcu sa prírodu budú aj túto jar objavovať turisti v sprievode odborníkov. Každý 

z výletov, na ktoré pozýva Krajská organizácia cestovného ruchu (KOCR) Trnavský kraj 

s podporou Trnavského samosprávneho kraja, bude zameraný na iné zaujímavosti.  

„Lesopotulky sú príležitosťou spoznať tajomstvá prírody, ktoré pri bežnej turistike zostávajú 

často skryté. Odborníci, ktorí účastníkov na týchto výletoch sprevádzajú, sa s nadšením delia 

o svoje rozsiahle znalosti. Nie sú to bežní sprievodcovia, ale vedci a bádatelia, ktorí chcú k 

ochrane prírody inšpirovať širokú verejnosť prostredníctvom popularizácie vedeckých 

poznatkov,“ približuje Katarína Rohaľová, hovorkyňa KOCR Trnavský kraj.  

Pre deti do 16 rokov sú Lesopotulky zdarma. Kvôli limitovanému počtu miest je však potrebné 

spraviť si rezerváciu spoločne s nákupom lístkov pre dospelých na web stránke krajzazitkov.sk.  

V sobotu 22. marca 2025 turisti zistia, kde pramení riečka Trnávka. Na toto magické miesto 

neďaleko zrúcaniny hradu Korlátka ich zavedie skúsený geológ a po ceste ich upozorní na 

výskyt penovcov a vyvieračiek. 

V spoločnosti zoológa sa účastníci druhej Lesopotulky v sobotu 5. apríla 2025 dozvedia, že 

v Malých Karpatoch žijú vzácne raky a budú mať tiež možnosť pozrieť si ich celkom zblízka. 

Odborník ich zoberie k potokom Parná a Bohatá v lokalite Majdánske. Málokto vie, že tieto 

nenápadné lesné toky sú plné vzácnych živočíchov.  

http://www.kocrtt.sk/
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Tretia jarná Lesopotulka bude venovaná operencom, ktorí sa na jar vracajú späť do Malých 

Karpát, aby vychovali nové potomstvo. Pozorovať ich budú môcť turisti v sprievode ornitológa 

na výlete s názvom Dolinou Buková, ktorý sa uskutoční 19. apríla 2025.  

„Ide o nenáročné trasy v Malých Karpatoch. Miesta, na ktorých sa začínajú, sú ľahko 

dostupné autom. Lesopotulky môžu preto slúžiť aj ako inšpirácia na ďalšie výlety. Zvládnu 

ich deti od 8 rokov. Netreba mať ani žiadne špeciálne vybavenie, stačí turistická obuv, 

oblečenie prispôsobené počasiu, dobrá nálada a chuť spoznávať,“ dodáva Katarína Rohaľová. 

Okrem Lesopotuliek pripravila KOCR Trnavský kraj na marec a apríl aj zážitkové prehliadky 

Piešťany podľa Wintera, ktoré návštevníkom kúpeľného mesta jedinečným spôsobom 

približujú život a dielo Ľudovíta Wintera. Audiohru v podaní profesionálnych hercov 

v slovenčine, angličtine alebo maďarčine, ktorú počúvajú účastníci prehliadok zo slúchadiel, 

dopĺňajú umelecké výkony ochotníkov priamo v uliciach Piešťan. Zážitkové prehliadky Piešťany 

podľa Wintera sa konajú v troch termínoch: 15. marca, 29. marca a 12. apríla 2025. Vstupenky 

sú k dispozícii cez krajzazitkov.sk.  

 

Kontakt pre médiá:  
 
KOCR Trnavský kraj  
Ing. Katarína Rohaľová, senior marketing manager, tel. č.: +421 948 989 011,  
e-mail: katarina.rohalova@krajzazitkov.sk  
Mgr. Martin Palkovič, špecialista pre marketingovú komunikáciu, tel. č.: +421 947 958 993,  
e-mail: martin.palkovic@krajzazitkov.sk  
www.krajzazitkov.sk  

Trnavský kraj zážitkov je Krajskou organizáciou cestovného ruchu Trnavský kraj. Systematicky vytvára 
podmienky na rozvoj cestovného ruchu na území Trnavského samosprávneho kraja a jeho turistických 
destinácií: Trnava región, Piešťany a okolie, Matúšova zem – Galanta a okolie, Žitný ostrov a Záhorie. Zároveň 
je marketingovou centrálou a zastrešuje propagáciu cestovného ruchu pre svojich členov doma a v zahraničí. 
Organizuje podujatia a vytvára a predáva zážitkové produkty cestovného ruchu, ktoré dotvárajú ponuku 
výletnej destinácie Trnavského kraja zážitkov.  
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